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– імерсивні методи, в тому числі у форматі кейсів (“Розмова в місті. Мандрівка за кордон”, 
“Молодіжний міжнародний фестиваль музики”, “Екологічні виклики у світі” та ін.). 

Використання групи творчих та імітаційних методів професійної підготовки філологів 
засобами інформаційних технологій уможливлює формування системи професійних 
компетентностей майбутніх фахівців в умовах цифровізації та діджиталізації сучасного 
соціуму. 
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1. Куценко Т. І. (2021). Трансформація методів навчання іноземної мови в сучасних 

закладах вищої освіти. Інноваційна педагогіка. Вип. 39. С. 122-126. DOI 
https://doi.org/10.32843/2663- 6085/2021/39.33. 

2. Пшенична О.С. (2020). Інформаційні технології у вищій школі : методичні 
рекомендації до лабораторних занять для здобувачів ступеня вищої освіти магістра 
спеціальності “Комп’ютерні науки”, освітньо-професійної програми “Комп’ютерні науки”. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2020. 98 с. 

3. Частник О.С., Діомідова Н. Ю., Зайцева К. І. Рольова гра як елемент викладання 
іноземної мови у закладі вищої освіти. Інноваційна педагогіка. Вип. 39. С. 76-80. DOI 
https://doi.org/10.32843/2663- 6085/2021/39.14 
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ВИКОРИСТАННЯ ПРОБЛЕМНО-ОРІЄНТОВНОГО НАВЧАННЯ У ВИКЛАДАННІ 
ПАТОФІЗІОЛОГІЇ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ЗАСАД КЛІНІЧНОГО МИСЛЕННЯ 

 

Важливим елементом клінічної практики є рівень компетентності лікаря, суттєвою 
складовою якої виступає клінічне мислення 1, засадою якого є розуміння причин та 
механізмів захворювання, уміння аналізу отриманих результатів діагностичного пошуку, 
клінічний досвід та професійна інтуїція 2, 3. Основною причиною діагностичних помилок є 
недостатнє уміння правильно зіставити механізми розвитку хвороби, симптоми з результатами 
клініко-лабораторного та інструментального обстеження 4, що призводить до помилок при 
обранні лікувальної тактики 5. Визначено 2 основні типи помилок при аналізі та інтерпретації 
результатів клініко-лабораторних досліджень: 1) надмірна інтерпретація або недоінтерпретація 
та 2) невірна інтерпретація 6. Запобіганню діагностичних помилок сприяє розуміння 
механізмів розвитку хвороби в результаті вивчення патофізіології 7, яка забезпечує базовий 
зв’язок між фундаментальними та клінічними дисциплінами 8 і може бути реалізовано через 
використання проблемно-орієнтованого навчання 9 з використанням ситуаційних завдань, що 
поєднують у собі аналіз, синтез, узагальнення та порівняння 10. Для реалізації проблемно-
орієнтованого навчання у патофізіології може бути застосована методика “сase based learning”. 
Суттю даної методики є використання конкретного сценарію, що залучає студентів до 
групового обговорення з поступовим використанням таких складових як “аналіз”, “оцінка”, 
“вирішення проблеми” та “прийняття рішення” [11] і актуалізує комплекс набутих знань з 
інших фундаментальних дисциплін (фізіології, біохімії, анатомії та гістології та інше) [12]. Під 
час обговорення ситуаційних завдань (кейсів) викладач акцентує увагу, насамперед, на 
наявності патофізіологічного зв’язку між механізмами розвитку порушень функції органу 
(тканини) та наявністю симптомів (синдромів). У цьому випадку доцільним є застосування 
розгорнутого обговорення (Unfolding case studies) 13. Підсумком групового обговорення 
“кейсу” є виявлення смислових ключових слів, фраз, інструментально-лабораторних 
показників, які володіють властивістю “алгоритма пошуку правильної відповіді”. 
Використання такого методичного підходу забезпечує перенесення теоретичних знань у 
майбутню клінічну практику 14. Таким чином, тематична структура патофізіології дозволяє 
розглядати навчальні теми як окремі “вузли” систематизованих знань, а застосування кейсів 

https://doi.org/10.32843/2663-%206085/2021/39.33
https://doi.org/10.32843/2663-%206085/2021/39.14
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сприяє перетворенню знань студентів в єдину систему і формуванню засад клінічного 
мислення. 
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Реформування освітньої системи України в напрямку інтеграції в європейський освітній 
простір передбачає розробку та впровадження інноваційних освітніх систем і технологій. 
Рівень реалізації технологічного підходу є одним із найважливіших критеріїв, за яким 
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